

Власти Москвы спросят горожан как улучшить поликлиники

27.02.2015

В рамках проекта участникам будет предложено обсудить самые острые вопросы, касающиеся поликлиник: как улучшить их доступность и комфорт, как оценить качество медобслуживания, как победить очереди и многие другие", — говорится в сообщении. Москвичи также смогут представить на краудсорсинговой площадке свои идеи, обсудить их с другими жителями столицы, услышать мнение экспертов.

Востребованными станут идеи самих работников медицинских учреждений, предложения будут собирать в течение двух недель. "Принять участие в проекте можно уже сейчас, заполнив анкету на сайте www.crowd.mos.ru. Все предложенные горожанами идеи будут проанализированы, а наиболее удачные и реализуемые разместят на портале «Активный гражданин» для голосования москвичей.

Предложения, которые получают наибольшую поддержку горожан, будут реализованы.

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/news/detail/1617610.html>

[Управа района Обручевский](#)